

# A股闹旱灾，境外活水不请自来

## 韩国央行3亿美元买中国股票，卡塔尔也申请50亿美元投资中国

“如果把A股比作一个水池，池中的水即为市场资金，而IPO即是从池中抽水，不停抽水，必然会导致池中水位下降。”这是很多反对IPO扩容过快的投资者常常使用的一个比喻。不过从近期的情况来看，这种情况有望得到缓解。

■记者 黄文成

### 【境外】卡塔尔、韩国资金看好A股

上周日，继卡塔尔申请合格境外机构投资者(QFII)资格之后，韩国央行表示，已开始用今年早些时候获得的3亿美元QFII额度购买中国股票，以推进其外汇储备多元化的长远战略。

而此前卡塔尔申请的额度是50亿美元。“这50亿美元将主要用来投资A股股票市场和IPO，也会考虑投资债券，无论怎样的投资都离不开对中国未来的信心。”

### 【境内】“三金”入市指日可待

此外，监管层也正在推动社保、养老、公积金等长线资金进入股市，虽然上周证监会主席郭树清澄清以上“三金”将进行组合投资，但毕竟会有10%—20%比例的资金将买进股票。

由此看来，股市这个有些干涸的池子，有望迎来长期“活水”的到来。“三金”肯定是要入市的，只不过是时间和时机的问题。

另外，齐鲁证券李承飞还指出，“三金”入市主要是通过引入长期资金，让有投资价值的股票的股价维持在一个合理水平；同时，也能引导股市形成一个价值投资的氛围。

### 声音

IPO发行过快，一直为市场所诟病。然而监管层却“无动于衷”，今年来照发不误。对此，证监会近日表示，新股发行是停还是不停、快还是慢，应该是市场自主博弈的结果。因而，监管部门将继续坚持市场化改革方向，不会人为调控发行节奏、数量。

### 数据

统计数据显示，2009年至2011年底，706家公司通过IPO方式登陆A股市场，募集资金总额高达9252.17亿元，居全球之冠，这还不包括已经上市公司的增发、配股等再融资行为。因此有说法认为，中国股市低迷主要原因是圈钱过猛。



### 基金动态

## 易方达跨境ETF获批

6月29日下午，上海证券交易所、交通银行和易方达基金在上海、广州和北京三地同时召开三方联合新闻发布会，正式宣布易方达恒生中国企业ETF及联接基金获证监会批复并将于近期发行。在香港回归15周年之际，酝酿数年之久的跨境ETF终于瓜熟蒂落，首批产品聚焦香港市场。易方达恒生中国企业ETF作为国内首批跨境ETF，其诞生具有里程碑式重要意义。

对中国而言，跨境ETF体现出对外开放的趋势，是中国资本市场国际化的重要一步。对上交所而言，跨境ETF具备“覆盖全球、实时交易、实时价格、资金高效回转”等优点，是上交所建设全球资产配置和金融定价中心的重要平台。对投资者而言，意味着开拓了人民币资金直接投资香港市场的渠道，标志着“小型港股直通车”正式试水，为内地投资者全球化资产配置提供了便捷通道。

■记者 黄文成

## 货基：闲钱打理好帮手

在当前股市不断下跌的情况下，如果货币基金得到更好的普及，对投资者来说其实是个不错的选择。尤其是让闲钱流动起来的特性，令其配置作用凸显。

截至今年6月25日，在51只货币基金中40只基金的七日年化收益率超过了3%。比如博时现金收益，2011年的年度收益达到了3.9174%，也就是说，10万元的活期存款一年收益只有476.2元，而同样的钱通过申购博时现金收益却能赚到3917.4元，足足多出了3441.2元。这是因为，货币基金收益每日都有利息收入，投资者享受的是复利。

当然，货币基金并不等同于存款，货币基金不保证一定盈利，也不保证最低收益，这一点投资者还得心里有数。分析人士指出，目前存款利率上限上浮，货币基金跟银行洽谈协议存款拥有了更多话语权，这或许也是个不错的利好消息。

■记者 黄文成

## “限购令”火了车市冷了股市

广州市交通委员会6月30日晚发布《关于广州市试行中小客车总量调控管理的通告》。根据该通知，未来一年内，广州市中小客车增量配额为12万辆，也就是说，每月“限购”1万辆。

该“限购令”一出，广州车市一下子便被引爆了。一位比亚迪经销商表示，限购政策宣布后，7小时内，售出1个月销量。

然而，与“火爆的车市”形成鲜明对比

的是，A股汽车股成为本周一领跌板块，整个板块下跌了2.34%。其中上汽集团最大，达8.47%，此外广汽集团、长城汽车、华域汽车跌幅均超过了7%。

对此，财富证券李朝宇表示，汽车板块出现大面积下跌，主要由于市场担心在广州推出汽车“限购令”之后，可能会辐射到全国。

在2010年突破1800万辆的产量之后，中国汽车行业产量已达世界第一，此

后，汽车厂家累积了大量库存。由于汽车消费逐渐增加，其带来的负面影响随之逐渐凸显了，如醉驾、交通堵塞、环境污染等问题。“因而在广州限购政策出台之后，市场出现一定的恐慌情绪，以至于一个地方性的政策，导致全国的汽车企业的股票也闻风下跌。”李朝宇认为，未来环保、节能汽车行业有望迎来新的发展机遇。

■记者 黄文成 实习生 余亚运

## “快乐福彩·清爽夏日”夏季营销活动启动



为答谢广大彩民朋友和全省福彩投注站业主对湖南福彩的关心与支持，湖南福彩定于2012年7-8月在全省统一开展“快

乐福彩·清爽夏日”夏季营销活动。

活动一：“快乐福彩·增长有喜”

活动时间：2012年7月1日至8月31日，共62天。

活动期内，凡省内福彩投注站7-8月销量相比5-6月有增长且符合获奖条件的，将获得1000或2000元的现金奖励，甚至享有2万元的公益金资助权。

活动二：“夏日福彩送清凉·欢乐草原牧羊羊”

活动时间：2012年7月1日至31日，共31天。

活动期内，凡对“动物总动员”进行选三任选复式投注四种动物(含四种动物，投注金额8元)以上，且所投注的动物中包含牛和羊，若当期开奖动物中开出有牛和羊

(两种动物同时出现，不限顺序)，无论该票是否中奖，均可参与呼伦贝尔大草原快乐之旅幸运抽奖活动。

活动三：“福彩双色球·夏日快乐购”

活动时间：2012年8月6日至9月2日，共4周。

活动期内，凡购买双色球任意一注或一组号码，即使没中任何奖项但中得当期三个红球，该张彩票即可参加幸运抽奖(一张彩票限抽一次)。投中三个红球的该注或该组号码若中得当期双色球任何奖项则不能参与此次抽奖活动。凡参与抽奖的彩民都将有机会获得iPhone手机、免费北京游等大奖。

活动详情及抽奖结果请登录湖南福彩网或致电省中心咨询电话0731-84502053。

■湘福彩

## 湖南性保健研究所 附属医院

### 专业男科 只为男人

# 健康热线：8384 6666

地址：长沙车站南路715号(火车站南1公里)

# 腋臭

由腋臭界名医旷主任亲诊

治疗腋臭(狐臭)方泰微创新技术：腋臭是一种基因遗传病，不传染，但气味难闻，想要一劳永逸和腋臭告别。长沙方泰医院腋臭治疗中心在全电脑监控下采用微创清除腋臭。其优点：清除准确，干净，不出血，不缝针，不留疤痕，随治随走，签约治疗。市医保单位。

www.ftbdf.cn 治疗费优惠50%

电话：0731-85363248 优惠日期7月3号到7月18号

地址：长沙梓园路377号 乘101、108、105、11、116、143广济桥下车

